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CpefiHWi1 NpsiMOI TOK Ltav 630 A
MoBTOpSOLLEECS MMIMYSILCHOE HAMPsXKEHWE B U

3aKpbITOM COCTOSIHUM DRM 3000 - 3600 B
MoBTopstoweecs uMnynbcHoe obpaTHoe HanpskeHne | Uggm

Bpems BbIk/OUEHUS tq 50.0, 63.0 Mkc

Uprm, Urrm, B 3000 3200 3400 3600
Knacc no HanpskeHuto 30 32 34 36
Tj, °C —60 + 125

IMPEAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUS TIAPAMETPOB

En.
O603HaveHne 1 HarMeHOBaHMe napameTpa VEM. 3HauyeHune YcnoBus nsmepeHus
MapameTpbl B npoBoAsiLiEM COCTOSAHUN
630 T.=90 °C; aBYXCTOpOHHEE OXNaXKAEHUE;
I CpeaHuii TOK B OTKPbITOM AHUN A 705 Te=85 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNax(AeHve;
T ped PEITOM COCTO 1035 Tc=55 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXAEHWE;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
[eiCTBYIOLWMNIA TOK B OTKPbITOM T.=90 °C; OBYXCTOPOHHEE OXNaXAeHue;
Ttrms A 989 )
COCTOSIHUU 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eANHUYHBIIA
17.0 Ti=Tijmex | MNynbc; Up=Ur=0 B;
20.0 T;=25 °C | Mnynbc ynpasBneHus:
Is=Irem; Us=20 B; te=50
. MKc; dig/dt=1 A/MKc
Trsm YaapHbIV TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUU KA 180 57, rpan, CURYG;
t,=8.3 MC; eanHNYHBIN
18.0 Ti=Tijmax | UMNynbC; Up=Ur=0 B;
21.0 T;=25 °C | Mnynbc ynpasneHus:
IG=IFGM; Us=20 B; ter=50
Mkc; dic/dt=1 A/mMkc
180 an. rpaa. cuHyc;
t,=10 MC; eANHNYHBIIA
1400 Ti=Tjmax | MMOyNbC; Up=Ur=0 B;
2000 T;=25 °C | Mnynbc ynpasBneHus:
IG=IFGM; Us=20 B; ter=50
) . 243 MKC; dic/dt=1 A/MKC
It 3alWmnTHbIV hakTop A“c10 180 571, rpag, CUHYC;
t,=8.3 Mc; eanHNYHbIN
1300 Ti=T; max nmnynsc; Up=Ur=0 B;
1800 T;=25 °C | MnNynbC ynpasneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; ter=50
MKC; dis/dt=1 A/MKC
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bnokupyiowm

e napamertpbl

A
Ubrm, Ursm P P B 3000 -3600 | 180 3n. rpag. cuHyc; 50 lu;
NnoBTOpPAtOLLEECH UMNYIbCHOE
HanpAXeHWe B 3aKPbITOM COCTOAHUM YNPaBI€HNE PASOMKHYTO
H
e
Ubsm, Ursm P P B 3100-3700 | 180 an. rpad. CUHYC; €4UHUYHbIN
HenoBTopALWeecA UMNY/bCHOE
MMMNYAbC; yNpaBaeHUe PasOMKHYTO
HanpaMeHWe B 3aKPbITOM COCTOAHUM
Us. U MocTosiHHOE 06paTHOE M NOCTOSIHHOE B 0.6'Uprm Ti=Tj max;
or =R npAMoe HanpaXxeHue 0.6'Uram ynpaBaeHne pasoMKHYTO
NapameTpbl ynpaBaeHus
MaKcuMManbHbIN NPAMOM TOK
lrem A 8
ynpasnieHun T<T
MaKcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpAXeHWe ynpasneHua
p MaKcuMmanbHas paccenmsaemas By 8 Ti=T max B9 NOCTOAHHOTO TOKA
¢ MOLLHOCTb NO YNpaBAeHWUIO ynpaBfieHus
MNapameTpbl nepeKknoueHns
KpuTnyeckasa cKopocTb HapacTaHus Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprwm; Iru=6400 A; mnynbe
(dir/dt)erie TOKA B OTKPbITOM COCTOAHUMU A/MKc 2000 ynpasneHus: Ig=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 MmKc; dic/dt=2 A/mKc
TennoBble napameTpbl
Tste TemnepaTypa XpaHeHUa °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —60...+125
MexaHu4yeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunue KH 24.0-28.0
a YcKopeHue m/c’ 50 B 3akaTom cocToaHUM
XAPAKTEPUCTUKHU
En.
O603HayeHne N HAMMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKM sam 3HauyeHue Ycnosua nsmepeHus
XapaKTepucTMKu B NpoBOAALLEM COCTOAHUMU
U VmnynibcHoe Hanpasekme & B 2.80 T=25 °C; Ini=1978 A
OTKPbITOM COCTOSIHUU, MaKC
Urro) MNoporosoe HanpsAXeHne, makc B 1.594 TT
i= ljmax;
‘. JnHamunyeckoe conpoTuBaeHue B MOM 0.640 0.5 T bnay < I < 1.5 70 bray
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
T=25 °C;
I TOK yaepKaHua, ma A 500 ! ’
H K YAEPMKAHNA, MaKC M Up=12 B; ynpasneHu1e pasomMKHYTO
BnoKkupyiowmne xapaKTepucTukmn
MNosTopAOWMIACA UMNYNbCHbIN
06paTHbIV TOK M NOBTOPAIOLLMIACA T=Tj max;
Iorm, lrRm . MA 150
MMMYNbCHbLIN TOK B 3aKpbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAHWUM, MAKC
KpuTHnyeckan CKOpOCTb HapacTaHua 200, 320,
(dup/dt)e H:I'I AKEHWA B 3aFr)< bITOM EOCTOHHMM” B/MKc >00,1000, | T=Timaq
pF = et P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67'Uprm; yNpaBaeHMe PasOMKHYTO
nr 2500
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XapaKTepucTuKu ynpasneHusa

O 300 Tj= Tj min
Usr H;:ss;':ieeeyl;?;:::::ﬂe MaKc B 2.0 T=25°C
’ 150 | TETie | DFL2BI =3 A
MocTOAHHbBIM TOK
500 Tj= Tj min
o - ynpasneHua
ler OTnupatoLwmii NOCTOAHHbBIN TOK VA 300 T=25°C
ynpaBaeHus, Makc
150 Tj= Tj max
Uso HeoTnupatowwee noctoaHHOe B 0.40 T=T, e
HanpAXXeHWe ynpaBneHna, MUH
H < v UD=O.67'UDRM;
lep €OTNVIPAIOLIMM NOCTOARHBIM TOK MA 60.00 MOCTOAHHBIN TOK ynpaBneHua
ynpasieHusa, MUH
[OnHamunueckme XxapaKTepucTmkm
tea Bpemsa 3a4epKKU BKAKOYEHMA, MAKC MKC 1.05 Ti=25 °C; Up=1500 B; ltm=lray;
di/dt=200 A/mKc;
2 2.50, 3.20, =) A-1].= .
ter Bpems BK/OUeHMA”, MaKc MKC 4.00. 6.30 Mmnynbe ynpasnerua: ls=2 A; Ug=20 B;
R tep=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
50.0,63.0 | duo/dt=50 B/MKC; Ti=Timax; = hray; dis/
t Bpema BbIKatOueHMa®, makc MKC dt=-10 A/mKkc;
a P ' Ux=100 B;
63.0, 80.0 dup/dt=200 B/MmKc; Up=0.67Uprm
TennoBble XxapaKTepUCTUKKN
Rihic 0.0210 [ByxcTopoHHee
oxnaxaeHue
Ruven Tennosoe conpoTuBaeHue p-n °C/Br 0.0462 MocToAHHbIN OxnaxpeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
Reex 0.0378 OxnaxkgeHune co
CTOPOHbI KaToAa
Ru TensoBoe conpoTUBIEHNE Kopnyc- oc/Br 0.0040 NOCTOAHHBIN TOK
oxnaauTenb, MaKkc
MexaHuyecKkue xapakTepucTuKm
w Macca, makc r 550
[AnHa nyTy TOKa yTeykn no MM 29.47
D o
NOBEPXHOCTH (nrorm) (1.160)
D LOnnHa nyTy TOKA yTEYKM NO BO34YX MM 17.50
: Y y AYXY (aroiim) | (0.689)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.D2 (PT53)

K — kaToZ; Bce pasmepbl B MUAAUMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAsAoLWMI 3NEKTPOL;
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